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●春、成長の節目の季節です● 

  

3月といえば「卒業」の季節です。 

こども広場でも 14日（土）に「大きくなったね 

おめでとう！コンサート」を行います。 

卒園を迎える年長組さんの中には、赤ちゃんの頃か

らこども広場に来てくれていた子もいて、こども広

場で遊べるのもあと少し、、、と寂しがってくれる姿

も見られます。 

お母さん、お父さんの中にも、大きくなった喜びと同

時にそんな寂しさを感じられる方がいらっしゃるの

ではないでしょうか。 

 他にもこの時期は新入園を迎えたり、ひとつ上の

クラスに進級したりとうれしい節目の季節ですね。

まだお家にいる小さな子どもさんも、1年前の今頃と

はだいぶ違っていることでしょう。 

ひとえにお母さん、お父さんのご苦労のたまもので

すね。 
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これからも、こども広場職員一同、少しでも子どもさ

んの成長のお手伝いができるよう努めて行きたいと

思います。 
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 こども広場 

 

 

 

                 

 
●ママがＵＦＯキャッチャーに 

         なっちゃった!! ● 
 ２月のおはなし玉手箱でのこと。ママたちがＵＦＯキ
ャッチャーになってお子さんと一緒にふれあい遊びを
しました。ママに抱っこされ音楽に合わせて、ゆーらゆ
ーら。「きーめた！」という合図で 
『高い高い』。ママも子どもたちも 
嬉しそうに笑い声が響きました。 
大きくなったお子さんを高い高いと 

抱きあげること４回。 

ママたち、頑張りました。 

●何種類あるの？● 

ある日、「このお名前シール、かわいいですね。 
アンパンマンのスタンプは何種類ある 
のですか？」という質問がありました。 
答えは 12 種類です！  

●たくさん遊んでくれてありがとう● 

 

子育て支援センタ―通信 

 

北部子育て支援センター 

 

 

 

冬の寒さが峠を越し、日差しに温もりを感じ始めるようになっ

てきましたね。まだ眠っている木々や虫たちも少しずつ目を覚ま

し、春がすぐそこまで来ていることを教えてくれています。 

今年度も子育て支援センターやこども広場にご来館いただき、

ありがとうございました。新年度も魅力ある講座やイベントを用

意して、皆様の来館をお待ちしております。 

 

電車走ってるよ 振ると音がするよ 

料理ができたよ お料理中 

●プレイルームが生まれ変わりました● 
 

 子どもたちに人気のおままごとコーナーがバージ
ョンアップしました。お家にいるときと同じような
空間で、お家の方とままごとを楽しむことができま
す。これまでなかったお風呂やトイレもつきまし
た。「お風呂を嫌がるけど、ここで遊ぶことで慣れる
かな！」と遊びをとおして生活習慣を身に付けるこ
とも期待できますね。 
ある時には、お家の方がくつろいでいると、子ど

もたちは「チーンできたよ～（電子レンジ）」と料理
を運んでいる様子が見られました     

 

●ハンドマッサージでリフレッシュ● 
 

 先日のめばえサークルでは、日頃の育児情報を交換
したり、ハンドマッサージを楽しんだりし、家事や子
育ての疲れを癒していました。お母さん同士交代でお
子さんを見ながら、助け合って活動している姿も素敵
でした。“ちょっと話がしたいな”と思ったとき、初め
ての参加でも大歓迎です！興味のある方は職員におた
ずねください。 

 

お散歩中 


